
 

 

 

 

 

 

新たな形での運動会～プロセスを大事に～ 
第 45 回運動会は、途中で雨による中断という不測

の事態に見舞われましたが、保護者の皆様の温かいご

理解と臨機応変なご対応のおかげで、無事に全日程を

終えることができました。準備や運営におきましては、至

らない点も多々あったかと存じますが、皆様のご協力に

心より感謝申し上げます。 

昨年度より、本校では「主体性」と「一体感」をより深

く味わうことのできる運動会を目指し、教職員一同、協

議を重ねてまいりました。とりわけ表現運動では、定型

の動きを踊るだけでなく、自分らしく、楽しく表現すること

に重点を置いて練習に取り組んでまいりました。 2 年

生はグループでの動きやポーズを自分たちで考えて踊

りました。4 年生は、ダンス実行委員会が中心となって

考えた振り付けを全員で踊り、はじける笑顔でハロウィ

ンパーティーを盛り上げました。6 年生は、「6 年間の歩

みと心の成長を表現する」という高度なテーマに挑戦し

ました。休み時間には「ダンスラボチーム」が動きを確認

し、次時につなげていきました。「音をしっかり聴いて、歌

詞とこれまでの経験をリンクさせる」ことを追求したり、

「指先から目線の一つ一つに至るまで意識を研ぎ澄ま

す」という高い目標を掲げたりしながら一丸となって作

品を創り上げていきました。最高学年の鏡でした。 

初めて運動会に参加した１年生は、緊張しながらも、

かけっこやダンシング玉入れを全力で楽しみました。 

3 年生は、雨の中、気迫のこもった太玉送りで会場を

盛り上げました。応援コール「全集中！〇〇組の呼吸、９

の方、とつげき～！」にパワーをもらいました。 

５年生は、圧巻の綱引きと戦略とチームワークが光っ

たワープリレーで成長を感じさせてくれました。低学年

の椅子運びの手伝いも進んで行い、頼もしかったです。 

子ども大人も一体となって楽しむ運動会は心に残る

運動会となりました。応援、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

多くの皆様の支えがあって  
今年度の運動会は「新たな形」での開催となりました

が、PTA の皆様には、新しい試みを支えるために多大

なるお力添えをいただきました。 
福田会長様をはじめ、本部役員の皆様には、本部席

テントから温かく、そして力強い熱い声援を送り続けて

いただき、子どもたちの大きな励みとなりました。また、

運動会委員長の柳井原様、副委員長の坂口様をはじ

めとする運動会委員、運動会係の皆様方には、事前準

備から当日の運営、後片付けに至るまで、本当にお世

話になりました。皆様の細やかなご配慮と段取り力のお

かげで、大きな事故なく、無事に終えることができました。

心より感謝申し上げます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

金賞受賞！全国大会へ  

11月３日、第４７回マーチングバンド関西大会がおお

きにアリーナ舞洲で開催され、本校ブラスバンド部が見

事金賞を受賞し、全国大会の出場が決まりました。ブラ

スバンド部の特徴は、楽器の音色の美しさと伸びやかさ、

趣向をこらした衣装や小道具、奈良らしさを強調した圧

巻のパフォーマンスです。先日、あすかの防災イベントと

生駒市民病院の記念行事で演奏する機会をいただき

ました。音楽を通して、地域の方とつながりを深めてくれ

ることを期待しています。 
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●1 年生から６年生まで、全学年がすてきなパフォーマン
スでみんなの気持ちが伝わりました。 
●１年生はかわいかったし移動とか高学年みたいだった。 
●２年生がカーテンコールをがんばっていました。 
●３年生は、大玉運びがみんな息をあわせていて、誰かが
こけても心配してくれているところがすごいです。 
●４年生のダンスはきれがあって、とてもかっこよかった
です。 
●５年生はトップバッターながら、緊張を吹き飛ばす走り
でした。 
●６年生のダンスはめっちゃ感動的でした。来年は私たち
があのダンスをするのが楽しみ。早くやりたいです。 


